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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA DO CENTRO DE 
CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS, REALIZADA NO DIA 09 DE SETEMBRO DE 2020. 
 
Aos nove dias do mês de setembro do ano de 2020, iniciou-se a consulta deliberativa à Câmara 
Departamental de História do Centro de Ciências Humanas e Naturais, sob a presidência do Prof. Dr. Ueber 
José de Oliveira, Chefe do Departamento, com a manifestação de voto dos seguintes membros:  Adriana 
Pereira Campos, André Ricardo Valle Vasco Pereira, Antônio Carlos Amador Gil, Belchior Monteiro Lima Neto, 
Emiliano Unzer Macedo, Erica Cristhyane Morais da Silva, Fabio Muruci dos Santos, Geraldo Antônio Soares, 
Gilvan Ventura da Silva, Josemar Machado de Oliveira, Júlio Cesar Bentivoglio, Maria Beatriz Nader, Patrícia 
Maria da Silva Merlo, Pedro Ernesto Fagundes, Rossana Gomes Britto e Sergio Alberto Feldman. Afastada: 
Leonor Franco Araújo. Não se manifestaram: Carlos Vinicius Costa de Mendonça, Luiz Claudio Moises Ribeiro 
e a representação estudantil. Havendo “quórum” o senhor Presidente declarou aberta a sessão. 1. 
INFORMES: 1. Não houve. 2. ORDEM DO DIA: PONTO 2.1. Apreciação dos Programas de disciplina – EARTE- 
2020/1. Parecerista: Comissão Interna de Ensino. Parecer: “Trata o presente da análise dos Programas de 
disciplina a serem implementados por ocasião do Ensino-Aprendizagem Remoto Temporário Emergencial 
(EARTE), conforme Resolução 30/2021, que, além de e regulamentar a oferta de disciplinas no semestre 
Especial EARTE, indica, no Art.  4º, § 2º, a organização de atividades a serem desenvolvidas durante o 
semestre especial. Dos 20 (vinte) professores em atividade no Departamento de História, dentre os quais 1 
(um) substituto, todos entregaram os planos de curso relativos às suas disciplinas, quais sejam: Adriana 
Pereira Campos, André Ricardo Valle Vasco Pereira, Antônio Carlos Amador  Gil,  Belchior  Monteiro  Lima  
Neto,  Carlos  Vinícius  Costa  de  Mendonça, Emiliano Unzer Macedo, Érica Cristhyane Morais da Silva, Fábio 
Muruci dos Santos, Geraldo Antônio Soares, Gilvan Ventura da Silva, Graziela Menezes de Jesus, Josemar 
Machado de Oliveira, Júlio Cesar Bentivoglio,  Luiz  Claudio  Moisés Ribeiro,  Maria Beatriz  Nader, Patrícia 
Maria da Silva Merlo, Pedro  Ernesto   Fagundes,   Rossana Gomes Britto, Sergio Alberto Feldman, Ueber José 
de Oliveira. Todos os programas enviados atendem ao que prevê a resolução CEPE nº 30/2020 EARTE. 
Parecer: Tendo a apreciação dos programas de ensino enviados até a data de hoje, sexta-feira, dia 
04/09/2020, conforme relato acima, somos favoráveis à sua aprovação.” Posto em votação o ponto foi 
APROVADO por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a manifestação de todos 
e declarou encerrada a sessão e eu, Adriana Pratti Pinto, lavrei a presente Ata, que será lida e assinada pelos 
presentes. Vitória/ES, 09 de setembro de 2020. 
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Fabio Muruci dos Santos  

Geraldo Antônio Soares  

Gilvan Ventura da Silva  

Josemar Machado de Oliveira  

Júlio Cesar Bentivoglio  

Leonor Franco de Araújo Doutorado de 15/05/2017 a 14/05/2021 
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Pedro Ernesto Fagundes  
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